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ク　ラ　ス 氏　　　　　　名

精 算 表 （単位：円）

勘 定 科 目
決算整理前残高試算表 決　　算　　整　　理 損 益 計 算 書 貸 借 対 照 表

借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方

現 金 46≤500
（

（

）

）

（ ）

当 座 預 金 70≤000 （ ） （ ）

受 取 手 形（ ） （ ） 34≤000

売 掛 金 56≤000 56≤000

繰 越 商 品 40≤000 （ ）

（

（

（

）

）

）

（ ）

仮 払 金 3≤000 （ ）

土 地 110≤000 110≤000

支 払 手 形 28≤000 28≤000

買 掛 金 40≤000 40≤000

未 払 金 （ ） （ ） 1≤200

資 本 金 100≤000 100≤000

繰越利益剰余金 162≤300 （ ）

売 上 555≤500 555≤500

仕 入 455≤000
（ ）（

（

）

）
（ ）

販 売 管 理 費 48≤420
（

（

）

）
（ ）

見 本 品 費 （ ） （ ）

支 払 保 険 料（ ） （ ） 2≤400

雑 損 失 （ ） （ ）

棚 卸 減 耗 損 （ ） （ ）

商 品 評 価 損 （ ） （ ）

（　　）保険料 （ ） 600

当 期 純 利 益 （ ） （ ）

合　　　計 （ ）（ ）（ ）（ ）（ ）（ ）（ ）（ ）

問題 １ 	 −15点−

評　　点 所要時間

／１5点 ／１5分
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ク　ラ　ス 氏　　　　　　名

問題 ２ 	 −15点−

問 １

　 1 ≥ 決算整理後残高試算表

決算整理後残高試算表 （単位：円）

現 金 155≤000

繰 越 商 品 （ ）

仕 入 （ ）

販 売 管 理 費 64≤000

（ ）

買 掛 金 23≤500

資 本 金 100≤000

繰 越 利 益 剰 余 金 （ ）

売 上 280≤000

（ ）

　 2 ≥ 損益勘定

損　　　　　　　　益 （単位：円）

仕 入 （ ）

販 売 管 理 費 64≤000

（ ） （ ）

（ ）

売 上 280≤000

（ ）

　 3 ≥ 残高勘定

残　　　　　　　　高 （単位：円）

現 金 155≤000

繰 越 商 品 （ ）

（ ）

買 掛 金 23≤500

資 本 金 100≤000

繰 越 利 益 剰 余 金 （ ）

（ ）

　 4 ≥ 利益振替仕訳

借　　　　　方 金　　　額 貸　　　　　方 金　　　額

評　　点 所要時間

／１5点 ／２0分
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問 ２

⑴

①

②

③

⑵

円

⑶

円

問 ３

⑴ 円

⑵ 円

問 ４

①

②



−151−

ク　ラ　ス 氏　　　　　　名

決算整理後残高試算表

Ｘ4年 3 月31日現在 （単位：円）

借　　　　　方

勘　定　科　目 金　　　額

貸　　　　　方

勘　定　科　目 金　　　額

現 金

当 座 預 金

受 取 手 形

売 掛 金

繰 越 商 品

前 払 費 用

建 物

車 両

備 品

土 地

商 標 権

ソ フ ト ウ ェ ア

破 産 更 生 債 権 等

仕 入

棚 卸 減 耗 損

給 料 手 当

営 業 費

減 価 償 却 費

貸 倒 引 当 金 繰 入

商 標 権 償 却

ソフトウェア償却

雑 損 失

支 払 手 形

買 掛 金

未 払 金

未 払 費 用

預 り 金

貸 倒 引 当 金

資 本 金

繰 越 利 益 剰 余 金

売 上

車 両 売 却 益

合　　　　　計 合　　　　　計

問題 ３ 	 −25点−

評　　点 所要時間

／２5点 ／３0分
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ク　ラ　ス 氏　　　　　　名

問題 ４ 	 −20点−

（単位：円）

借　　　　　方

勘　定　科　目 金　　　額

貸　　　　　方

勘　定　科　目 金　　　額

当 座 預 金

売 掛 金

繰 越 商 品

貯 蔵 品

前 払 販 売 管 理 費

建 物 2≤000≤000

車 両

土 地 1≤000≤000

仕 入

棚 卸 減 耗 損

販 売 管 理 費

租 税 公 課

減 価 償 却 費

貸 倒 損 失

貸 倒 引 当 金 繰 入

車 両 売 却 損

法 人 税 等

買 掛 金 2≤217≤000

未 払 金

未 払 販 売 管 理 費

未 払 法 人 税 等

貸 倒 引 当 金

減 価 償 却 累 計 額

資 本 金 3≤500≤000

利 益 準 備 金

別 途 積 立 金

繰 越 利 益 剰 余 金

売 上 13≤800≤000

合　　　　　計 合　　　　　計

評　　点 所要時間

／２0点 ／３0分
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ク　ラ　ス 氏　　　　　　名

問題 5 	 −30点−

決算整理後残高試算表

Ｘ5年 3 月31日現在　 （単位：円）

借　　　　　方

勘　定　科　目 金　　　額

貸　　　　　方

勘　定　科　目 金　　　額

現 金

当 座 預 金

受 取 手 形

売 掛 金

繰 越 商 品

建 物

車 両

備 品

土 地

ソ フ ト ウ ェ ア

破 産 更 生 債 権 等

仕 入

棚 卸 減 耗 損

商 品 評 価 損

営 業 費

給 料 手 当

法 定 福 利 費

退 職 給 付 費 用

賞 与 引 当 金 繰 入

ソフトウェア償却

減 価 償 却 費

貸 倒 引 当 金 繰 入

手 形 売 却 損

支 払 手 数 料

社 債 利 息

備 品 除 却 損

法 人 税 等

支 払 手 形

買 掛 金

未 払 金

未 払 法 人 税 等

預 り 金

貸 倒 引 当 金

賞 与 引 当 金

建物減価償却累計額

車両減価償却累計額

備品減価償却累計額

社 債

退 職 給 付 引 当 金

資 本 金

繰 越 利 益 剰 余 金

売 上

合　　　　　計 合　　　　　計

評　　点 所要時間

／３0点 ／４5分



〈メモ用紙〉（コピーしてご利用下さい）


